

Здравствуйте!

Недалеко от нашего дома, в Спортсменском переулке, д. 11, находится завод по производству рубероида и прочих кровельных материалов. Мы постоянно чувствуем запах расплавленного битума. Просим провести расследование: есть ли защита (прямая фильтрация или дымоотводы в цеха для переработки). Если нет, то просим обязать владельца завода оборудовать своё производство средствами защиты окружающей среды от вредных выбросов. При проведении расследования просим учесть, что вокруг завода находятся жилые дома, а завод внутри города.



Министерство
экологии
и природных ресурсов
Нижегородской области

ул. Костина, д. 2, г. Нижний Новгород, 603134
тел. 433-99-65, факс 433-69-21
e-mail: official@eco.kreml.nnov.ru

13.06.2017 № 319-05-5d08

на № _____ от _____

Г Ответ на обращение

Уважаемый

Ваше обращение по вопросу распространения неприятного запаха на территории Ленинского и Канавинского районов г.Н.Новгорода, поступившее из Нижегородской межрайонной природоохранной прокуроры рассмотрено министерством экологии и природных ресурсов Нижегородской области в рамках полномочий.

По существу вопросов, поднятых в Вашем обращении и относящихся к компетенции Минэкологии Нижегородской области, сообщаем следующее. Ранее, на основании поступивших аналогичных обращений в Минэкологии Нижегородской области была проведена внеплановая выездная проверка ООО «Завод ТехноНИКОЛЬ-Нижний Новгород». В ходе проверки установлено, что проведенная инвентаризация выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух на предприятии и их источников не соответствует фактическому положению и является нарушением условий разрешения на выброс вредных веществ в атмосферный воздух. Для устранения выявленных нарушений ООО «Завод ТехноНИКОЛЬ-Нижний Новгород» выдано обязательное к исполнению предписание об устраниении выявленных экологических нарушений. Юридическое лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа по ч.2 ст.8.21 КоАП РФ. В ходе проверки также было установлено, что в 2015 году завершено техническое перевооружение участка окисления битума по технологии Менестрина (Италия). В рамках проекта введена в эксплуатацию современная печь дожига (котел-utiлизатор) газов окисления битума. В настоящий момент ранее выданное предписание ООО «Завод ТехноНИКОЛЬ-Нижний Новгород» было выполнено: проведена корректировка проекта предельно - допустимых выбросов, а также получено разрешение №75 от 02.06.2016 на выброс вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух стационарным источниками ООО «Завод ТехноНИКОЛЬ-Нижний Новгород». При указанных обстоятельствах основания для принятия мер административного воздействия со стороны сотрудников Минэкологии Нижегородской области отсутствуют.

Дополнительно информируем Вас о том, что предельно допустимые концентрации (ПДК) загрязняющих веществ в атмосферном воздухе населенных мест установлены гигиеническими нормативами 2.1.6.13 1338-03 (утверждены главным Государственным санитарным врачом Российской Федерации). Гигиенические нормативы ПДК загрязняющих веществ в атмосферном воздухе населенных мест разработаны в соответствии с Федеральным законом «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» от 30 марта 1999 года № 52-ФЗ и Положением о государственном санитарно-эпидемиологическом нормировании, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 24 июля 2000 года № 554. Для информирования органов государственной власти, местного самоуправления и населения о текущем и прогнозируемом загрязнении, оценки экологической обстановки в городах и населенных пунктах в г.Н.Новгороде организован мониторинг загрязнения атмосферного воздуха (далее – мониторинг). Мониторинг необходим, для получения достоверной регулярной информации о качественных показателях и физических параметрах состояния атмосферного воздуха. В соответствии с информацией, представленной на официальном сайте ФГБУ «Верхне-Волжское УГМС» (<http://nnov.meteorf.ru>) в рассматриваемый период на территории Ленинского и Канавинского районов г.Н.Новгорода превышений допустимых концентраций контролируемых загрязняющих веществ не зарегистрировано. Данная информация является общедоступной. Вместе с тем необходимо иметь в виду, что концентрации, создаваемые пахучими веществами в атмосферном воздухе, как правило, существенно ниже предельно допустимых значений и не оказывают непосредственного вредного воздействия на физическое здоровье человека. Вопросы о состоянии атмосферного воздуха, находятся на постоянном контроле Минэкологии Нижегородской области.

Дополнительно сообщаем Вам, что в случае фиксации признаков ухудшения самочувствия вследствие распространения неприятного запаха, рекомендуем Вам обращаться в Управление Роспотребнадзора по Нижегородской области (ул.Тургенева, д.1, г.Н.Новгород, 603950) – орган государственной власти, задачей которого, в соответствии с имеющимися полномочиями, является проведение мероприятий по обеспечению предотвращения вреда жизни, здоровью и имуществу граждан.

Начальник Нижегородского
межрайонного отдела регионального
государственного экологического надзора
и охраны окружающей среды

Ю.М.Шатов